

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад
№7 «Кубаночка» села Майкопского

Беседа
с детьми второй младшей группы «Непоседы»
«75 ление освобождения Гулькевичского района от
фашистов»

Подготовила воспитатель
Чурова Татьяна Владимировна

Январь 2019 г.

Беседа с детьми второй младшей группы «Непоседы»

75 летие освобождения Гулькевичского района от фашистов

Цель: Формировать предпосылки нравственно-патриотического воспитания детей.

Задачи:

1. Формировать у детей представление о Родине.
2. Развивать диалогическую речь, память, мышление.
3. Развивать умение выражать свои чувства по отношению к Родине.
4. Воспитывать любовь и заботливое отношение к своей родине, городу, селу.

Когда-то давно на месте города Гулькевичи были безлюдные степи. И чтобы здесь появились села и станицы, чтоб жили счастливо люди, была проведена железная дорога. Одну из станций назвали Гулькевичи, в честь человека, который владел этим участком земли, Николая Васильевича Гулькевичи. На месте города сначала был маленький домик. Позже появились еще постройки. И со временем выросло село Гулькевичи.

Хорошо жить, когда вокруг тебя, во всем мире только хорошие и добрые люди! Но так, к сожалению не бывает. Живут на земле и добрые, и злые, и хорошие, и плохие. Бывает, что ссорятся, дерутся, воюют целые народы.

День, когда в Гулькевичи вошли захватчики, стал самым страшным для людей. Врагом были разрушены важные объекты: склады с зерном, школа, почта, железная дорога, столовая и другие. Шесть месяцев хозяйничали немцы в Гулькевичи, издеваясь над людьми. В Германию, на принудительные работы были угнаны несколько сотен молодых людей. В селе царили разруха и голод.

Вокруг шли непрерывные бои. На защиту нашей Родины из Гулькевичского района ушло 476 799 кубанцев. Многие из них не вернулись, погибли.

И вот, наступил день 27 января 1943 года, когда наши бойцы освободили Гулькевичи. Смело и бесстрашно воевали наши земляки на полях сражений. Кто вернулся, имеют боевые награды и ордена.

В нашем городе много мест, связанных с Великой Отечественной войной, с памятью о героях тех страшных лет. И практически на каждом можно прочитать «От благодарных гулькевичан».









Старый храм в городе Гулькеничи



Bundesarchiv; Bild 146-1974-089-45
Foto: Hähle, Johannes | August 1941







